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Stnwlwu Yydwpubph npnypwswihbpp uwhdwub’

1. wdwjuph wwpwdpnd gbuph Ywd ohunipjwlt  wpuwpht  wbupp  thnhnfunn L[bnwuwnmgdw'u
woluwwnwupttip  Yuwwpbine  hbn juwyws  nbluthjununbuwiwt  wwdwutbp  duybne b
hwuwnwwnbint hwdwp' hwdwjuph dwnngwsd dwnwjnieyniutbiph nhdwg thnfuhwwnnigdwt Yewp' 10000
/niwup hwqun/<< npwd.

2. Bwpunwpwybnwohtiwpwpwlwt  twuwgdwiht  hwunwenebpny twuwnbuws shtwpwpniejw
enynynipntt wwhwugnn, pninp 2htwpwpwljwt wofuwwnwupubpt hpwywuwgubng htwnn skuptph L
2hunigyniuibph - (win pYnud®  npwtg  Ybpwlwnnignulp,  Ybpwlwugunwdp,  nidbnugnudp,
wpnhwlwuwgndp, punwjundu nu pwpblwpgnup) Yunnigdwt  wdwpnp wwpunwlwt  wlnng
thwunwgpdwt  Suwybpwydwt  hwdwp'  hwdwjuph  dwwngwd  Swnwyniyniutph nhdwg
thnfuhwinnigdwu Yéwp * 30000 /bpbuntu hwqwp/<< npud.

3.8wpunwpwybnwohiwpwpwlwy twfuwgdwht hwunwenebpny twuwnbujws woluwnwupubp
wywpubing  htwnn  gwhwgnpdlwt  pnyuynipjwt dbwlybpwdwyu  hwdwp'  hwdwjuph  dwnnigws
dwnuwiniejniuiiph nhdwg thnfuhwwnnigdwt Yewp * 30000 /Gptunit hwqup/<< npwd.

A.Cwdwjuph wtophtnipjwu U ogunwgnpddwl ubippn quuynn hnnbipp hwwnlwgubiny, htiw Yepgubne b
Jwpdwlwinipjwu wpwdwnpbint nbwpbpnud thwunwpenpbph (hwebeh) twiiwwwnpwundwt hwdwp'
hwdwjuph dwwnngwsé Swnwjnieiniuubiph nhdwg thnfuhwwnngdwu Jdwp * 10000 /nwup hwqunp/<<
npwd.

5. wdwjuph Ynndhg Ywqdwlybpwynn dpgnypubiph b wénipnubph Jwutwygniejwt hwdwp' hwdwjuph
dwuinnigwsd Swnwjnipiniutubinh nhdwg thnfuhwwnnigdw Jdwp' 20000 /puwt hwquip/<< npud.

6.<wdwjuph Ynndhg wnpwhwunipjwl Ydwp Ydwpnnubph hwdwp wnpwhwnyejuwt woluwwnwupttinp
Ywqdwybpwbnt hwdwp wnpwhwunyeywy Ydwpp uwhdwuygnud £

TPuwybh tywwwluwht Vpwuwynpjwt gkupbpnd b (Ywd) ohtunyegnitiipnud Ynown Yetguinuih
pwhnuubiph hwdwp wnpwhwunipjwu Ydwpp uwhdwuynud k.

w.pun hwpywnqwsd wudwug pwuwyh' hwidwjupnd wuduwgpwih hwoywndwtu Ywunuubpny puwn
hwugbh hwpwnnud niutignn b (Ywd) puwyynn jnipwpwtgnip puwlsh hwdwp' wduwlwu 200 /Epynt
hwpynip/ << npwd /pwnwpwiht/, jnipwpwignip puwlsh hwdwp' wduwlwu 50 /hhunt/ << npwd
/qyninuwu/:

2) Ny puwybh bwywinwlwiht tpwuwynipjwu 2bupbpnd b (Ywd) shuniejnitibpnud wnpwhwuniejw
Jéwpp uwhdwuynu £ puwn ghunigjwt punhwunp dwybipbup hbnlyw) npnypwswitbpny.

w. wnuwph, hwupwht utunh UL YGugwnwiht  Swnwynieyniutbph  Jwwngdwt  okuptph L
2hunipyniuubiph dwuny’ Ukl pwnwynwh dbwnp dwytpbup hwdwp' 50 /hhuniu/ << ppuid.

p. hjnipwungwihi  wtwnbuniygjwt  opjlwubph,  wpwuuwynpnh  pnnp whwbph  Yuywubph
(wywnnwjwtutph, onwuwywlwjwuubph, bGpyweniquiht  Yuwjwpwutbph), hwigunywl  wubph,
pwqwubiph nt Gwdpwnubiph, uwynpnh hwdwp bwwnbudwd obuptiph W ohtnie)niiubiph Jwuny' dby
pwnwynwh dewnp dwybpbuh hwdwp' 20 /puwt/ << npud.



¢-Junswlwnwlwnswluw, $huwtuwlwu, wwh, pusybu  wwl wnnnowwwhniegjwl  hwdwp
Uwfywwinbuyws sbuptiph U 2hunigniuubiph dwuny' gkl pwnwynwh dtwp dwybpbuh hwdwp' 20 /puwty/
<< npwd.

N ghnwlwy, Yppwlwu b nunuWtwywl pwuwyniejwl, unghwiwlwu wwwhnynipjw, dawlnypeh,
wnybuwnh, Ypnuwlw, Wwiainwdntupwiht, pwnwpwghwljuw Wwonwwunipjwt hwdwp twiwnbujws
2Guptiph b ghtnigyniutibph dwuny dbY pwnwynwp dbwnp dwytipbuh hwdwp® 3 /bpbip/ << npwd, huy
qnpuwungubiph dwuny' by pwnwynwh dewnp dwybptuh hwdwnp' 8 /nie/ LK npwd.

G wpnwnpuywy' wpryniwpbpwlywu L gninwntnbuwlwu  Upwbwynipjw otiuptph L
2hunipyniiibph dwuny (wyn pynLd’ wywnnyuwywlwinbnh)' dky pwnwyniup dawnp dwlybpbuh hwdwp' 5
/hhug/ << npwd.

q. 2hUnuejniiibpnud, npwnbin hpwlwuwgynd £ dklhg wyblh  wnwudtwgyws, huswbu Uwl
nwppbpwlywsd nunbuwlwu qnpdniutinejnit, wnpwhwniejwy Ydwpp hwodwplynud & jnipwpwitgnip
hwwdwsh hwdwn' puwn nyjw| hwindwdnid hpwlwlwgynn gnpdniubiniejwl inbuwyh, hwdwdwju unyu
Gupwybwh  «w-b» Wwnppbpnigniuubpny uwhdwuyws nnnypwswintiph, bpb wnpwhwunipwu Ydwn
YGwpbint  wwpuwynpnieniu niubignn wudp npw  Jdwupt gnwynp  nbnblwgund E hwdwjuph
nGYwywpht' Ygtiny uoyws hwwnywsdlbiph dwybpbuubph ugnuiny ufubdw, hul hwdwjuph nGywywphtu
sinbintilwgubint nbwpnid hwaqwnyynid £ unyu Gupwlbwnh «w-b» Wwppbpnigniubpny, uwhdwuyws
wnwyb pwpdp npnypwswiing,

E. ohUnigjniitbpnd (wyn  pynut® wnwuduwgyws, huswbu uwl tnwppbpwljws  nunbuwlwu
gnpdniubinuejwt  hwdwn Uwfuwwnbujws  ohunieniutibph wnwudht  hwwindwdubpnw), npnbn nplk
qnpdniubinieinit donnwwbu Yuwd dwlwuwlwynpwwbu sh hpwywuwgynwd, wnpwhwtnipjul Yéwp sh
hwoqwnplynud, bk  ohunieyniunw donwwbu  Ywd dwiwuwlwdnpwwbu nplk gnpdniubinypiniu
shpwlwuwgubnt epwpbipju wnpwhwunyejwt Ydwp Jawpbnt Wwnwnwynpnigniu niubignn wdp npw
dwuht wbnblwgunu k hwdwjuph nblwdwnht, huly hwdwjuph nblwywpht sinbnblwgtbine nbwpnid
hwaqwplynud t unyt bupwltinh «w-b» Wwppbipnueyniutibipny uwhdwujws nnnypwswthny:

3)Chupbphg L 2hunigniuiiphg  nnipu - quntinn wnlunph U hwUupwght  uttnh opjEywnubnp,
Swnwjniejniiubph dwinnigdw Juwjptiph dwuny' dbly pwnwyniuh dGwp dwlybptuh hwdwp' 50 /hhunw/
<& npwid: :

4) Chupbphg L 2hunipyniitiphg nnipu qunynn wnlunph b hwupwiht utunh opjwutiph, YEugwnwihu
dwnwyjnipyniuiiph dwwnigdwt  Jujpbpnuy, npinbn  npuk  gnpéniubinge)niu donnwwbu  Yud
dwlwbwlwynpwuwbu sh hpwlwuwgynwd, wnpwhwunipjw Jéwn sh hwpqwpyynud, beb otiuptiphg L
2hunigyniiubphg  pnipu gunuynn  wnlwnph L hwupwht uuunh opyklwnubph, Swnuwiynipniuitiph
dwwnigdwt Jujptipnud dounwwbu Ywd dwdwuwlwynpwwbu nplik qnpdniubingnit shpwlwlwgubnt
Yepwpbinw|  wnpwhwunipjwu yéwn  Jdwpbnt  wwpuwynpnieniu niubignn  wudp npw  Jwuht
inbnbywgnu £ hwdwyuph nkywywphu:

SNy puwlbh twwwwlwhu Upwlwynipjwtu wnujwqu 1000 pd punhwunip Jwlbpbu qpunbgunn
otuptpnd b Y/ 2huniggniiibpnud b gbupbiphg L 2hunigyniiibphg  nntpu quntignn wnlwnph L
hwupwiht utunh optywnutiph, dwnwjnipiniiibph dwwnnigdw Jwintiph  Jbpwpbipju unyu hwytjwdh
6-pn Yewph 2-pn Gupwlbwnh  «w-b» Wwppbpniggniuubpny W 3-pn Gupwybinh  uwhdwtws

nnnypwswthtiph htivn wuhwdwawjuniyejut nEwpnud wnpwhwunipjwt Jéwpp uwhdwuynud £

w. puwn dwywih' &y funpwiwpn dbnp wnph hwdwn' 3000 /tpbip hwqup/ << npwd, Ywd

p-puwn quituqywsh’ kY nntuw wnph hwdwp' 10000 /nwup hwqup/ << npwd:

S.1)unyt hwybywsh 6-pn. Yhnh S-nn Bupwybnny uwhdwuyws ng puwybih obuph U /Yw/ shtunipjwt L
MQud/ wnwpwsplbph  dwuny wnpwhwunipjwt  hwpwpbpnieiniuubpp Ywpgwynpynud  Gu
wnpwhwunpjwl dwnwjniejnil dwwngnn b uwnwgnn Ynndtph dholt Yupqwd wwjdwuwgpny: Cun
npnud, Updwsd gkuph, ohtineuu L nwpwdph ubthwlwuwnbpp unyt hwybwsh 6-nn Ytwh 2-pn
Gupwlbwp  «w-b» wwppbpnieyniuubpny L 3-pn Gupwltinh uwhdwuywsd r}nmjpwiwlhbnh-hhm
wuhwdwdwuniejwl Ypwpbinjw) gnwynp ubipywjwgunu £ hwdwjuph nGywywnpu: A
5.2)unyt hwybwsh 6-pn Yowh 5-pn Bupwlybnh «u» b «p» wwppbpnieiniubipny Uwhuwwnbujws
nbwpnd ng puwytih Uywuwnwlwiht tpwbwynipjwl oktph L /qud/ hunipu U Ywd/ wnwpwdph




ubithwlwuwwnbpt £ Yuquwybpwnw pun quiqywdh jwd dwywih wnph hwjwpdwt U hwoywpydwu
wwwhnynup' «Unpwhwtnipjw b uwbhnwpwlwu Jwpniwt Jwuhu» <wjwunwuh <wupwwbinniejwu
opntuph 8-pn  hnnywsdh  3-pn Jwuny bwhuwwnbujwd  wudwug  Ynndhg npw wwwhnydw
wuhtwpphunyejwl nbwpnwt: Cun npnw, pun quiugywdh Ywd dwywih wnph hwdwpdwu nbwpnid whinp
E wwwhndybt wnpp hwyjwpdwt n hbnwgdwt' hwdwjuph wyjwqwunt hwunwnws  Yupgu n
wwjdwuubipp:

5.3)unyt hwybiwsdh 6-pn Yawh 5-pn Gupwltnh «w» U «p» wwppbipnygniuutipny bwiuwwnbuyws
Ywnquynpnuiubpp s6U Yhpwnynd unyu hwytdwsh 6-pn Yhwnh 5.2-pn Bupwlbnnyg uwhdwiynn pun
quliqywdh Ywd dwywih wnph hwywpdwt hwdwp hwiwywnwufuwt wnpwdwuubph nbnwnpdwd,
huswbu Uwl wnpwwnwp depkuwubph wuwngb| dnunph nu ph wuhtwphunejwu ntwpbpnid:

7. <wdwjuph Ynnihg hpwywpwiwlywt wudwug Ywd wuhwwn dtnuwpywnbpbiphu ohtwpwpwywu b
tunonp  bgpuswihh  wnph  hwjwpdwu U thnfuwnpdwt, husgwbu  twl wnpwhwunipjwu  Yéwn
JGwpnnubpht ohtwpwpwywt W funonp bgnwswihh wnph htupunipnyt hwjwpdwt U thnfuwnpdwt
pnyynigjwt hwdwp  Jéwpubph  npaypwgwihbpp’  hwdwwwnwufuwt wnpwhwunipjwt Jéuwp
ySwpnnh Ynndhg unyt hwybjwsh 6-pn Yty bwhuwnbujws hwojwnydbihp npnypwswihbph 20
nnynup swithny:

8.«Cwjwunwih <wupwwbnnyejwt Updwyhph dwpgh Updwyhp hwdwjuph gpwdwwnwywpwp» <AUY-h
Ynnuihg hwoywpyh uwppny fudbint oph dwinwlwpwpdwt hwdwp® 1fud hwdwp 90 /putiuny/ £< npwd,
huYy wnwug hwaywpyh uwpph' jnipwpwtgnn dhwgdw Ytnp' 500 /hhug hwpynp/ << npwid:
9.«&wjwunwh <wupwwtnnieiwu Updwyhph dwpgh Updwyhp hwdwjuph opuwdwunwlywpwn» <NUY-h
Ynnihg nanquwt oph dwwnwlwpwpdwl hwdwp' hwdwuph Ynndhg Ywd  hwdwjuph wwuwnybpny
Jwinnigywsd Swnwynipyniuutiph nhdwg thnuhwwnnigdw Yowph swihny' 1jud hwdwp 11 /nwutidly/ <<
npwd.

10. <wiwjupwiht bupwlwjnypjwt Jwulwwwninbigh dwnwjnyejniuhg oguiynnutinh hwdwp' hwdwjuph
Ynnuhg Ywd hwiwjuph wwwydbpny dwnnigywd Swnwjniejniuutiph nhdwg thnfuhwwnnigdwt Yéwph
swthny' dwulwwwninkg hwéwfunn jnipwpwusinip Gpbfuwh hwdwn® 7000 /jne hwqup/ << npwd.
11.<wdwjupwiht - Bupwlwnpjwt  wpnwnupngulwt  nwuwnhwpwlni|w hwuwnwwniejntuubiph
(bpwdonwiwl, ujupswywu b wpdbunh nupngubp W wu) Swnuwjnugyniuuubiphg  oguynnutiph
hwidwp'  hwdwjuph Ynndhg Ywd  hwdwjuph wwwndbpny  dwunigywsd Swnwjnieyniuutiph  nhdwg
thnfuhwwnnigdwu Yéwnh swthny.

Un  pyYnud®

1) «Cwjwunwth <wupwwbnngwy  Updwdhph dwpgh Updwdhp hwdwuph Updwyhp pwnwph
wpdbuinh nupng»  <NUY-nd b «Cwjwunwth  <wupwwbnnigjwu - Updwyhph dwpgh Updwdyhp
hwdwjuph Updwyhp pwnwph bpwdonwlwi nupng» <NUY-nud’

w. Epwdonwlwl gnpdhpubiph pwdunu nwinigwnn uwuh hwdwp' wduwywu 4000 /onpu hwquip/ <<
npwd. .= :

pwuwph  pwdunud nnigwunn uwth hwdwnp' wduwlw 4500 /snpu hwquip hhtug hwpynip/ << npwd.
q.Utpwwnybunh  pwdunwd nwnigwtnn uwth hwdwp® wduwywu 3500 /Gpbp hwquwp hhug hwpjnip/
<< npwd.

2) «Cwjwunwth <wupwwbnneywu Updwdhph dwpgh Updwdpp  hwdwjtph Updwyhp pwnwph
Jwpquinpng» <NUY-nwd nwunigwunn uwth hwidwp' wduwyw 2500 /Epynt hwquip hhug hwpjnip/ <<
npwd.

3)«Cwjwunwuh  Cwupwwbwnewu  Updwyhph  dwpgh  Updwdhp hwdwjuph Updwyhp pwnwph
pUpowdwpunh nupng» <NUY-n nwniguiunn uwth hwdwp® wduwywu 2500 /epynt hwquwp hhug
hwpjnip/<< npwd. :

4)Cwywunwiuh  <wupwwbnnewu  Updwdhph dwpgh Updwdhp hwdwuph Updwyhp pwnuwph
swfudwinh npng» <NUY-nw nwnigwunn uwbh hwdwp' wduwlwu 2500 /Bpyne hwqup hhug
hwpynip/<< npwd.



Sj«wjwutnwuh  wupwwbnnieju Updwdhph dwpgh Updwydpp  hwdwjuph  Updwyhp pwnuwph
dowynyph wniu» <NUM-n nwunignnuiljwt fudpipnud dby uwuh hwodny wduwlwu Jupdwydwnp
uuwihdwuty 2000 /&pyn hwquwp/ << npwd:

6)U2wynyph nwl nwhihéh dhtsk 1 dwdyw Jwpdwlwinipjwu JGwnp uwhdwub’

w. hwdbpqutiph hwdwn' 30000 /Gptuntt hwqup/ << npwd

p.Yhtn gnigwnpbint hwdwn' 20000 /puwit hwquip/ << npwy

g.dwilwlwu  ubpyuywgnudutph hwdwp' 20000 /puwit hwqup/ << npwd

N.pwwbpwywu ubpywjwgnwiubiph hwdwp' 25000 /puwuhhug hwqup/ <e
nnwd

G.wyp  dhongwnnuiubiph hwdwp' 20000 /puwt hwqup/ << npwd:

12, Cwdwjupwubinwpwuh  woluwnwluwquh wpfuhyhg thwuwnwpenptph wwwétuubn wpwdwnptnt
hwdwp thnfuhwwinnigdwt Ydwn * dby thwunwpeneh hwdwn' 25 /puwthhug/ << npwd:

13. Cwdwjpp uywuwnynn whwutwpnydh Swnwjnipyniuibph nhdwg nbnwlwu Jéwph npnypwswih’
thnfuhwwinnigdwt gnudwiph swihny' 0 /qnn/ << npw:
14.wdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnd wipwpd qnyph hwugbh wpwdwnpdwu hwdwp'  pwnwpwjhu

hwdwjupnuwd® 15000 /nwutihhtug hwqup/ << ppwd, gninwywt hwdwjupnd® 5000 /hhug hwqup/<<
npwd:



